

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Катя

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3274/answer/3275>



## Заключение врача

Уважаемая Катя! Если у вас выявлены уреоплазмы, то от них надо однозначно избавляться, т. к. они могут быть причиной цистита. Врач, который назначил Вам лечение уреоплазмоза, совершенно прав. Причем, лечение уреоплазмоза надо проходить не только Вам, но и всем половым партнерам, также рекомендуется воздерживаться от половой жизни на период лечения. Цистоскопия при циститах показана в неясных случаях, проводится для уточнения диагноза. При урогенитальной инфекции цистоскопию лучше не проводить, чтобы не произошло распространения инфекции. Если после лечения уреоплазм останутся симптомы цистита, то тогда можно будет ее сделать. Камни в почках – это признак мочекаменной болезни. Надо знать месторасположение камней, их размеры, степень нарушения мочеоттока. Для этого надо сделать внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Пишите, если будут еще вопросы.

[Шадёркин И.А.](#)